許可番号: 025 キャッツクロウスカットカプセル 商品名:

> 販売者: 株式会社 バイオ・サプリ

製品パッケージ写真 表示予定

製品についての説明等

日本人スタッフが定期的にアマゾン ジャングルに行き、品質管理をしてい るキャッツクロウエキス末を使用して います。

基本的事項	名称	キャッツクロウ濃縮エキス末加工食品
	原材料名	フラックスシードオイル、ゼラチン(豚由来)、キャッツクロウ濃縮エキス末、精製魚油(EPA、DHA含有)、無臭にんにくエキス末、西洋ヤナギエキス末、乳糖、グリセリン、ミツロウ、ヘマトコッカス藻色素、ビタミンC、カロテノイド色素、ナイアシン、パントテン酸カルシウム、ビタミンB1、ビタミンB6、ビタミンB2、ビタミンB12
	内容量	48.6g(540mg×90粒)
	保存方法	直射日光、高温多湿を避け冷暗所に保存してください。
	販売者	株式会社 バイオ・サプリ TC 東京都世田谷区玉川田園調布2-5-6
	製造者	_
	原産国	_
	輸入者	_

栄養成分表示	3粒 (1620mgあたり)	
	エネルギー	10.4kcal
	たんぱく質	0.45g
	脂質	0.84g
	炭水化物	0.27g
	ナトリウム	0.99mg
その他の 主要成分含有量	キャッツクロウ濃縮エキス末	180mg

成分表示に 関する備考

お召し上がり方 栄養補助食品として、1日2~6粒程度を目安に水又はお湯と一緒 にお召し上がりください。1日の目安量をお守り下さい

開封後はフタをしっかりと閉め早めにお召し上がり下さい。 取り扱いの注意 本品は植物由来の原料を主として使用しているため、多少色の違 いがでる場合がございますが品質には問題ありません。 万一体質に合わないと思われる時はご使用をお止め下さい。 食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。